

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7638

Duminică, 14 februarie 1982

4 pagini, 30 bani

Conferința județeană a reprezentanților oamenilor muncii din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor

Ieri, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, s-a desfășurat Conferința județeană a reprezentanților oamenilor muncii din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor. Convocată în baza indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în scopul îmbunătățirii conducerii și organizării agriculturii, a atragerii și participării active a maselor de oameni ai muncii la îndeplinirea obiectivelor noului revoluționar agrar în România, conferința la care au participat 600 de delegați, reprezentanți ai oamenilor muncii din unitățile agricole, de industrie alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, a înscris pe agenda de lucru dezbaterile aprofundate a sarcinilor care revin agriculturii județului nostru din planul unic de dezvoltare a economiei naționale.

Lucrările Conferinței au fost conduse de tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al Comitetului Central al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid. Au participat membrii Biroului Comitetului județean de partid, activiști de partid și de stat și ai organizațiilor de masă și obștești, un mare număr de invitați.

La conferință a fost prezent tovarășul Vintilă Rotaru, ministru adjunct la Ministerul Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor.

Conferința a aprobat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raport privind realizarea planului pe anul 1981 în agricultură, industrie alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor și măsurile necesare pentru îndeplinirea indicațiilor reieșite din expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Plenara C.C. al P.C.R. din 25-26 noiembrie 1981, la Plenara Consiliului Național al Agriculturii, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din ianuarie 1982 și de la ședința de lucru comună a C.C. al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale din 9 februarie 1982, în vederea îndeplinirii exemplare a prevederilor planului pe anul 1982;

2. Măsuri pentru aplicarea

prevederilor Programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială, în vederea asigurării populației cu produse agricole animale și vegetale, în perioada 1982-1985;

3. Programul privind organizarea și desfășurarea campaniei agricole de primăvară;

4. Măsurile luate pentru aplicarea în toate unitățile agricole a recentelor acte normative referitoare la perfecționarea activității din agricultură, mecanizare, acordarea de prime pentru stimularea creșterii livrărilor de produse la fondul de stat, contractările și achizițiile de produse animale;

5. Alegerea Consiliului județean al agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodării apelor.

Raportul prezentat la primul punct al ordinii de zi a relevat că obiectivul fundamental stabilit de Congresul al XII-lea al P.C.R. pe linia dezvoltării generale a țării, în cincinalul 1981-1985, este trecerea la realizarea unei noi calități a muncii și vieții în toate ramurile economiei naționale. Referirile directe la agricultura județului nostru au subliniat că în 1981, cu toate măsurile întreprinse, producțiile obținute în sectoarele vegetal și cel zootehnic nu au atins nivelele planificate, ceea ce a determinat nerealizarea livrărilor la fondul de stat. Rezultatele obținute nu sînt pe măsura eforturilor depuse, a posibilităților de care dispune agricultura județului nostru. Nerealizările nu pot fi atribuite doar condițiilor meteorologice nefavorabile, ci folosirii necorespunzătoare de către unele unități a fondului funciar, nerespectării tehnologiilor de lucru, depășirii epocii optime de însămînțare, nerealizării densităților, deși Biroul Comitetului județean de partid a atras atenția în repetate rânduri asupra respectării normativelor existente pe această linie. În termeni similari se poate vorbi și despre preocuparea unor unități și secții de mecanizare pentru executarea unor lucrări de fertilizare și întreținere a culturilor corespunzătoare, pentru recoltarea integrală și în cel mai scurt timp a produselor.

În vederea creșterii nivelului producțiilor agricole, con-

form indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să se acționeze cu mai multă fermitate și răspundere pentru punerea în valoare a potențialului productiv al terenurilor, prin lucrări de îmbunătățiri funciare, aplicarea corectă a tehnologiilor specifice fiecărei culturi, operativitate și răspundere sporite pe linia organizării muncii în acord global pe echipe, creșterea responsabilității fiecărui lucrător din agricultură, întărirea ordinii și disciplinei. Pentru obținerea producțiilor planificate în acest an, cerealele-păioase de toamnă au fost însăși în epoca optimă, arăturile de toamnă au fost realizate pe întreaga suprafață planificată, iar prin executarea tuturor lucrărilor prevăzute în această perioadă se creează condițiile propice în vederea efectuării unor lucrări agricole de primăvară la cel mai înalt nivel calitativ.

Avînd în vedere rolul determinant al zootehniei în agricultura județului, în anul trecut s-a acționat pentru creșterea efectivelor de porcine, ovine și păsări, au fost îmbunătățite condițiile de cazare a animalelor, amenajîndu-se maternități și spații pentru vitei în majoritatea fermelor. Cu toate acestea, rezultatele obținute sînt sub nivelul cerințelor actuale, ceea ce face necesară aplicarea, începînd cu acest an, a unor programe de redresare generală care să permită realizarea sarcinilor planificate. Va trebui să se acționeze cu mai multă răspundere pe linia asigurării bazei furajere, a evitării mortalităților și reducerii sacrificiilor de necesitate, a îmbunătățirii indicilor

(Continuare în pag. a III-a)

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Într-o atmosferă vibrantă, de profundă și unanimă angajare și înaltă responsabilitate comunistă, Conferința județeană a reprezentanților oamenilor muncii din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor din județul Sibiu, a analizat și dezbătut sarcinile majore ce revin tuturor lucrătorilor din acest important sector al economiei naționale, pentru realizarea exemplară a obiectivelor acestui an agricol, an de referință în îndeplinirea unor mutații structurale de ansamblu în agricultura românească.

Oamenii muncii de pe ogoarele județului Sibiu - români, germani, maghiari - sînt angajați cu întreaga lor capacitate pentru materializarea exemplară a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului, a obiectivelor cuprinse în recentele hotărîri și acte normative care reglementează activitatea din agricultură, a sarcinilor și indicațiilor formulate în magistrarele dumneavoastră expunerii la Plenarele C.C. al P.C.R. din noiembrie 1981, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. pe probleme de zootehnie, din luna ianuarie și în celelalte documente.

Vă raportăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că activitatea agricolă din județul nostru este fundamentată pe creșterile cantitative și calitative înregistrate în anul trecut în acest domeniu, care ne dau certitudinea că și în acest an, acționînd exemplar, așa cum ne-ați cerut-o în repetate rânduri, vom reuși să ne îndeplinim obligațiile asumate, atît în ceea ce privește realizarea sarcinilor din planurile teritoriale de autoaprovizionare, cit și prin participarea la fondul centralizat al statului cu produse agroalimentare. Stă chează hotărîri și angajamentelor noastre faptul că în 1981, 14 unități agricole cooperatiste și 3 întreprinderi agricole de stat au depășit producțiile medii planificate la grâu și orz, numeroase altele au obținut peste 21 000 kg cartofi și 40 000 kg sfeclă de zahăr la hectar, asigurîndu-ne din sectorul legumicol și horticol propriu, întregul necesar de rădăcinoase, vîrzoase, cartofi și mere.

În cadrul adunărilor generale din unități, am dezbătut și analizat cu înaltă responsabilitate comunistă neajunsurile și lipsurile care s-au făcut simțite în anul trecut, luînd măsuri concrete, ferme, fundamentate pe baze reale, pentru eliminarea acestora, astfel încît forța de muncă disponibilă, mijloacele mecanice existente, fondul funciar, să fie utilizate și valorificate corespunzător. Faptul că am încheiat în bune condiții și în perioada optimă însămînțarea culturilor de toamnă, că am arat întreaga suprafață planificată și am sporit cu un număr însemnat efectivele de animale și păsări, acționînd în spiritul prețioaselor dumneavoastră indicații, ne dă certitudinea realizării în acest an a prevederilor planului economic în profil teritorial. Pentru îndeplinirea exemplară a acestor sarcini mobilizatoare, care constituie însăși fundamentul realizării programului de autoaprovizionare teritorială, vom acționa cu și mai mare răspundere, pentru creșterea rolului fiecărui organ de conducere colectivă, al fiecărui membru din componența acestuia, perfecționîndu-ne continuu stilul și metodele noastre de muncă.

Vedem în constituirea acestui organ de conducere colectivă, o nouă expresie a largirii democrației muncitorești, o măsură care va permite o mai bună organizare și un control mai riguros al activității din agricultură.

Vă asigurăm, tovarășe secretar general, că valorificînd integral noul cadru organizatoric creat, vom acționa exemplar, strîns uniți în jurul partidului, pentru realizarea și depășirea sarcinilor deosebit de importante ce ne revin, sporînd astfel contribuția agriculturii județului Sibiu la realizarea fondului centralizat de produse agroalimentare, la creșterea bunăstării și prosperității întregului nostru popor, prin îndeplinirea noului revoluționar agrar.

CONFERINȚA REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII DIN AGRICULTURĂ, INDUSTRIA ALIMENTARĂ, SILVICULTURĂ ȘI GOSPODĂRIREA APELOR, JUDEȚUL SIBIU

Ca președinte al Consiliului județean al oamenilor muncii din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, Conferința a ales pe tovarășul Alexandru Reimer.

Componența Biroului executiv al consiliului:

Iosif Tutulea - președinte;
Ștefan Bahcivangî, Ilie Cătoi, Nicolae Dura, Gheorghe Lenghen, Ioan M. Presecan - vicepreședinți;
Ioan Vraciu - secretar;
Teodor Ancuța, Maria Albrich, Elena Banu, Vasile Bogdan, Edith Bretz, Daniel Chicea, Aurel Gorun, Elena Imre, Krista Köber, Anica Mocan, Nicolae Ogrea, Alexandru Petruța, Ana Piștean, Ioan Popa, Silvia Proștean, Sever Stroia - membri.



La Sibiu, vânzarea de carte, se află peste media europeană

Este un fapt deja cunoscut că Sibiu se află pe primul loc în țară în ceea ce privește desfacerea cărții. Dar iată că prin numărul de cărți cumpărate anual pe locuitor (9) — Sibiu se situează deja peste media europeană. Această realitate este, desigur, o ilustrare de vizită pentru sibieni și ea probează un adevăr: cartea a devenit o nevoie, o trebuință zilnică, fapt recunoscut mai ales după numărul mare de cumpărători aflați mereu în librării.

Desigur interesul acesta pentru carte nu a apărut spontan. Este rezultatul efortului oamenilor din acest domeniu care au organizat o serie de acțiuni de masă cu cartea (Decada cărții social-politice pentru

tineret, Luna cărții în întreprinderi și instituții, Salonul județean al cărții pentru copii, Zilele cărții social-politice, Decada cărții românești, Săptămâna cărții științifice și tehnice), prezentări de carte, infil-

ÎNSEMNĂRI

niri ale cititorilor cu autorii, organizarea de standuri de studiu, durii stradale etc. Dar dincolo de toate acestea atitudinea librarului (cultura sa, capacitatea de a-ți recomanda o carte sau de a-ți da o sugestie, informarea sa la zi, amabilitatea) rămâne un lucru esențial în raportul omului cu cartea. Iar librării sibiene se mândresc cu astfel de oameni.

La Sibiu cartea te pîndește ca un ochi magic și te îmbie să o cumperi și s-o citești. I.O.N.

Premieră pe țară



Teatrul de stat Sibiu prezintă duminică, 14 februarie, ora 19,30 o nouă premieră pe țară. Este vorba de comedia marei dramaturg rus A. N. Ostrovski — „La un car de mînt, un dram de prostie“.

Scritorul pune sub lentila necrutătoare a satirei societatea rusă de la mijlocul secolului trecut care defilează prin fața noastră, ca într-un veritabil panopticum, cu toate moravurile și năravurile ei.

Peripețiile tînărului Glumov — ce se folosește de prostia și defectele celor din jur pentru a face carieră — prind viață într-un spectacol spumos, plin de haz — în regia lui Gheorghe Milețianu (scenografia: Mihai Mădescu — de la Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra“).

În distribuție: Alexandru Bălău, Anisoara Popa, Ion Ghișe, Constantin Chiriac, Dan Turbatu, Avram Besoiu, Kitty Stroescu, Nae Floca-Acileni, Radu Basarab, Livia Baba, Emilia Porojan, Dana Bolintineanu, Ara Flămînzeanu, Doina Alexe-Popescu, Dana Lăzărescu-Popa, Sandu Popa.

Săptămîna cinematografică

Yankeii — Unul dintre cele mai agreabile spectacole pe care le-am văzut în ultima perioadă, Yankeii, vine pe ecranele cinematografulor noastre aureolat de un prestigios premiu David di Donatello 1980 acordat reputatului regizor John Schlesinger (cunoscut de noi ca autor al filmelor *Billy mininosul* și *Depart de lumea dezlăntită*). Vast și superb roman în imagini, cuprinzînd cîteva emoționante povești de dragoste desfășurate în Anglia anilor de război 1942—1944, Yankeii are în distribuție pe Richard Gere, Lisa Eichhorn, Vanessa Redgrave, William Devane, Chick Vennera, Wendy Morgan și alții.

Lupii mărilor — Un grup de rezervești, foști luptători în armata britanică din India, sînt implicați într-o acțiune de comando, în colonia portugheză Goa. Filmul, inspirat din evenimentele reale petrecute în timpul ultimului război mondial, este realizat de Andrew Mac Laglen (*Parada nebunilor, Aventuri în Marea Nordului*) și are în frunte distribuției, extrem de numeroase, cîteva foști juri primari ai ecranului (Gregory Peck, David Niven și Roger Moore), ajunși bătrîni „lupi de mare“.

Ghețuri pe înălțimi — Un film în culori cu David Janssen și Tony Musante. Aventura dra-

matică a patru tineri pe unul dintre munții sălbatici din nordul Americii.

Învățătorul — Un film cubanez cu acțiunea în perioada de început a anilor '60. Un tînr învățător antrenat în lupta împotriva analfabetismului și a acțiunilor criminale contra-revoluționare.

N. I. POPA



FESTIVALUL NAȚIONAL CÎNTAREA ROMÂNIEI

Potrivit regulamentului de desfășurare a Festivalului național „Cîntarea României” în cadrul fiecărei etape se organizează expoziții de artă plastică, artă populară și creație tehnică, care, pe lângă faptul că dau o notă sărbătorească spectacolelor propriu-zise oferă, totodată, într-o imagine selectivă sporul valoric înregistrat în acest domeniu de la o ediție la alta. Aspectul în sine nu este deloc lipsit de semnificație, pentru că exponatele valoroase devin modele pentru ceilalți creatori ferindu-i de ofensiva kitsch-ului. Bineînțeles acest fapt presupune multă seriozitate, spirit selectiv din partea organizatorilor. Astfel, la Chirpăr s-a organizat o expoziție foarte bogată de țesături, cusături, și — lucru laudabil — au fost expuse și costume populare noi cusute după

Expozițiile

tiparul vechi al costumului popular local. La Rășinari au fost expuse articole de cojocărie, creștături în lemn, pictură pe lemn și sticlă, creație tehnică. Spre deosebire de aceste comune, în altele expozițiile au fost organizate în pripă (Micăsasa), în altele s-au strecurat lucrări în afara specificului local (Nocrich), iar în altele nu s-au organizat deloc (Axente Sever, Brateiu).

Din această sumară trecere în revistă a datelor înregistrate doar în cîteva centre ale etapei, trebuie să reținem un element esențial legat de aceste expoziții, și anume cel privitor la organizarea lor cu toată exigența estetică. Creatorii există, creație populară și tehnică la fel. Nu ne mai rămîne decît să o prezentăm publicului, în toată splendoarea sa.

Spectacol

În spectacolul de muzică populară „Sibiule, plai cu dor” susținut de orchestra de muzică populară și soliștii Casei de cultură a tineretului din Sibiu, ce va avea loc astăzi, la orele 17 și 20, la Casa de cultură a sindicatelor, își vor da concursul două cunoscute și îndrăgite interprete ale cîntecului popular românesc: Elena Merișoreanu de la Ansamblul „Rapsodia română” — București și Sofia Vico-veanca — interpretează fără egal a cîntecelor Bucovinei.

Panoramic competițional

BASCHEŢ — Sibiu: C.S.U. — Farul Constanța (div. A. masc. sala C.S.S., 14.II. a.c., ora 11), Mediaș: C.S.S. Mediaș — C.S.S. Pitești (div. școlară, masc. sala Șc. gen. 6, 14. II. a.c., ora 10,30) și Știința Mediaș — Sticla Bistrița (divizia B masc. 14.II., ora 11,30 sala Șc. gen. 6).

NATAȚIE — Sibiu: „Cupa Federației” etapa finală (bazinul „Olimpia”, 14.II. a.c., ora 9,30). (I.I.)

SPORT... SPORT... SPORT.

După un frumos spectacol handbalistic — Independența-Carpați Mîrșa — RK Sloga Doboj 23-24 (11-11)

A doua confruntare internațională a handbaliștilor noștri a oferit spectatorilor, prezenți în număr mare în sala sporturilor din Mîrșa, un frumos spectacol sportiv, disputat cu multă dirzenie, dar în spiritul deplinei sportivități.

Echipa iugoslavă, care activează în prima ligă a campionatului din țara vecină și prietenă, a prezentat un lot valoros, omogen, cu jucători robuști, beneficiari ai unei tehnici individuale remarcabile, din rîndul cărora se remarcă „bătrînul” Lavrinici și Zubac și Salcici, componenți ai echipei reprezentative a Iugoslaviei. De adăugat că echipa oaspete organizează, anual, în orașul Doboj un turneu internațional, patronat de Radioteleviziunea iugoslavă.

Prima parte a partidei s-a desfășurat în ușoară notă de dominare a echipei oaspete care deschide scorul și își menține avantajul pe tabela de marcaj pînă în minutul 24, cînd scorul devine egal 9-9. Egalitate aveam să consemnăm și la sfîrșitul reprizei întii, 11-11.

După pauză, mai insistenți, bine conduși de Gabriel Kicsid, handbaliștii noștri preiau conducerea, grație unor excelente prestații datorate lui

Stockl, Schmidt, Speck și Tilvić și o păstrează pînă în minutul 57, cînd sînt egalizați de oaspeți la 22. În ultimele trei minute de joc, pe fondul unei lupte acerbe pentru victorie, jucătorii noștri greșesc sau întîlnesc neșansa și întîlnirea se termină cu scorul de 24-23 în favoarea jucătorilor iugoslavi.

Echipa noastră a reclamat absența lui Ștefan Birtalan și forma slabă a portarilor Toma și Schenker.

Au marcat Kicsid 11, Schmidt 6, Speck 3, Stockl 2 și Ciobanu 1 pentru Independența — Carpați Mîrșa și Zubac 8, Markovici 6, Lavrinici 3, Janici 3, Kokici 2, Zepcan 1 și Brkici 1.

Meciul a fost condus de cuplul sibian Manoliu — Schuster.

OCTAVIAN RUSU

Fotbal - pregătiri

Carpați Mîrșa — Aurul Brad 2-0 (0-0)

Joi, pe terenul din Mîrșa s-a desfășurat partida amicală de verificare dintre Carpați din localitate și Aurul Brad. Mîrșenii au cîștigat cu scorul

Temperaturile scăzute din această iarnă au permis întreținerea, în cea mai bună stare, a două patinoare pe terenul „Luceafărul” și în curtea Casei de cultură a studenților din Sibiu, spre satisfacția sutelor de elevi care le populează zilnic
Foto: HORST BUCHFELNER

de 2-0 (0-0) prin punctele înscrise de Domide din 11 m și de Badea. Partida revanșă are loc duminică la Brad.

I. I.

De la C. J. E. F. S.

Delegații echipelor de fotbal înscrise în campionatele județene I și II sînt invitați să se prezinte în perioada 15.II. — 5.III. a.c. la sediul Consiliului județean pentru educație fizică și sport pentru taxa de participare și vizele pe anul 1982.

★ C.J.E.F.S. Sibiu, prin Comisia județeană de volei organizează un curs de arbitri. Doritorii se pot înscrie pînă la 1 martie a.c. la sediul C.J.E.F.S., str. Independenței nr. 1, telefon 327 07.

★ De la C.J.E.F.S. Sibiu aflăm că returnul campionatului județean I de fotbal va începe la data de 14 martie 1982, iar returnul campionatului județean II de fotbal este programat să înceapă la data de 20 martie 1982. În vederea programării jocurilor, delegații echipelor înscrise la cele două campionate sînt convocați marți, 9 martie a.c., ora 16, pentru campionatul județean I și, respectiv marți, 16 martie, a.c. ora 16, la sediul C.J.E.F.S.

Săptămîna propagandei juridice

Comitetul municipal Sibiu al U.T.C., Asociația juriștilor și Întreprinderea județeană cinematografică organizează în perioada 15—20 februarie a.c. „Săptămîna propagandei juridice”. Programul primei zile cuprinde: Luni, 15.II., ora 15 — la Casa de cultură a tineretului, simpozionul: „Sarcinile ce revădită din documentele de partid și de stat în vederea educării tineretului în spiritul respectării normelor de conviețuire socială și a legilor țării” Expun: Teodor Oprean, procuror șef la Procuratura locală și Ioan Lucian, președintele Judecătoria Sibiu. Va fi vizionat filmul „Fata Morgana”, după care vor urma dezbateri. Participă tineri de la Lic. pedagogic, Lic. ind. nr. 2 și de la întreprinderile „Flamura roșie” și „Metalurgica”. Ora 16 — la cinematograful „Tineretului” — filmul „Fata Morgana” pentru elevii de la Lic. ind. nr. 6 și Independența,

Conferința județeană a reprezentanților oamenilor muncii din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor

(Urmare din pag. 1)

de montă și fătări și a creșterii calităților biologice ale animalelor din toate speciile, în toate unitățile, precum și în sectorul gospodăriilor populației.

Raportul a evidențiat în continuare că rezultatele nesatisfăcătoare înregistrate în activitatea economico-financiară impun o exigență sporită din partea tuturor factorilor în aplicarea noului mecanism economic în toate unitățile agricole, pentru realizarea indicatorilor economiei planificate.

Nerealizările din agricultură au exercitat o influență negativă asupra activității întreprinderilor industriale cu profil alimentar din județ, determinând substanțiale rămăneri în urmă. Totuși, prin valorificarea superioară a materiilor prime, prin creșterea substanțială a productivității muncii, acestea au reușit să realizeze și să depășească beneficiile planificate. În sectorul silvic, rezultatele anului economic 1981 sînt notabile, pe lângă realizarea și depășirea planului de împăduriri și regenerare naturală a pădurilor, fiind livrate la export importante cantități de fructe de pădure, ciuperci comestibile și carne de vinat. Realizările Oficiului de gospodărire a apelor se regăsesc în mai buna alimentare cu apă potabilă a unor localități din județul nostru, în preocupările susținute de a asigura cursurilor râurilor și afluenților acestora un grad mai ridicat de curățenie și puritate.

Pe marginea Raportului prezentat și a celorlalte materiale din ordinea de zi au luat cuvîntul tovarășii: Ilie Cătoiu, Zeno Ilieș, Radu Neagoș, Eugen Lazu, Alexandru Petruța, Ioan Wagner, Pompilia Bucur, Nicolae Dura, Nicolae Ogoreanu, Aurel Gorun, Iosif Tutulea, Daniel Chicea, Teodor Anuța, Ana Mihai, Ioan Droc.

În cuvîntul său, tovarășul Vintilă Rotaru, ministru adjunct la Ministerul Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor, subliniind că anul trecut a fost încheiat cu rezultate necorespunzătoare în toate sectoarele agriculturii, fapt cu implicații negative în buna aprovizionare a populației cu produse agroalimentare, a arătat că 1982 trebuie să constituie momentul de referință în care și agricultura județului Sibiu să se înscrie pe un făgaș nou, care va permite realizarea și depășirea sarcinilor și a angajamentelor asumate. Înfrățirea întocmai a acestui imperativ este dictată de necesitatea obiectivă a îndeplinirii, fără nici o derogare, a programelor teritoriale de autoconducere-autoaprovizionare, pe baza cărora să se asigure mai buna aprovizionare a populației județului cu produse agroalimentare și largirea bazei de materii prime pentru întreprinderile prelucrătoare din industria alimentară și nealimentară. Va trebui — a apreciat vorbitorul — să se militeze mai mult, într-un spirit de înaltă responsabilitate și disciplină, pentru transpunerea neabătută în viață a planurilor de măsuri întocmite.

În continuare, participanții la dezbateri au aprobat în unanimitate raportul și programele de măsuri prezentate.

Conferința a ales apoi, cu unanimitate de voturi, pe cei 151 de membri ai Consiliului județean al agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodării apelor și pe președintele Consiliului. Consiliul județean a ales biroul său executiv.

Luînd cuvîntul în încheierea lucrărilor, tovarășul Va-

sile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid a subliniat că noile organisme alese sînt chemate să vegheze, sub conducerea Comitetului județean de partid, la îndeplinirea sarcinilor mobilizatoare ce revin județului nostru în acest an agricol.

Este necesar să supunem întreaga activitate unei autoanalize severe, să privim critic și autocritic fiecare domeniu în parte și să luăm măsurile cuvenite pentru a realiza o cotitură radicală în agricultura județului nostru. Un accent prioritar trebuie pus pe gospodărirea mai bună a fondului funciar din cadrul unităților, pe respectarea strictă a tehnologiilor de lucrări pentru fiecare cultură, paralel cu asigurarea unui material semincer cu potențial productiv ridicat. Aceeași atenție și importanță trebuie acordată legumiculturii, ca și celorlalte culturi din sectorul vegetal, realizării planului la legume așa cum a fost aprobat în sesiunile consiliilor populare, în fiecare comună, în fiecare unitate, și de către fiecare gospodar în parte, aceasta fiind singura modalitate de a dispune de legume suficiente necesare bunei aprovizionări a populației și livrării la fondul centralizat de stat.

Abordînd problemele zootehniei, tovarășul Vasile Bărbuleț a subliniat că îndeplinirea sarcinilor planificate nu este facultativă, că de această depinde realizarea retribuției personalului din acest important sector agricol, beneficiul unităților și realizarea exemplară a programelor de autoaprovizionare. Trebuie să ne preocupăm permanent îndeplinirea obiectivelor care oglindesc latura calitativă a activității din zootehnie, respectiv producțiile realizate, natalitatea, reducerea sacrificărilor de necesitate și eliminarea mortalităților. Este absolut necesar să se realizeze planul de montă, natalitatea, greutatea la tăiere, să se asigure animalelor o stare de sănătate bună printr-o îngrijire și furajare corespunzătoare, atât în timpul stabulației de iarnă, cât și în perioada scoaterii la pășunat liber.

Pentru realizarea producțiilor planificate, atât în sectorul vegetal cât și în cel zootehnic, mecanizatorilor Trustului S.M.A. le revin sarcini de importanță deosebită. Unitatea de măsură pentru activitatea mecanizatorilor trebuie să o constituie negreșit rezultatele obținute.

S-a accentuat asupra necesității ca în toate împrejurările să se situeze în centrul atenției factorul om, acordîndu-se o atenție mai mare creșterii conștiinței profesionale, răspunderii și nivelului de pregătire al tuturor celor care lucrează în agricultură. Trebuie să se acționeze consecvent pentru ridicarea nivelului de conștiință politică, a responsabilității și disciplinei, stabilind drept criteriu de bază în activitatea din agricultură, exemplul personal, rezultatele concrete ale muncii fiecăruia. În încheiere, s-a subliniat încă o dată că lucrătorii din agricultura județului, toți locuitorii satelor trebuie să acționeze ferm pentru realizarea sarcinilor asumate, dovedind astfel că au înțeles să răspundă prin fapte indicațiilor prețioase și îndemmurilor vibrante ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

În încheierea lucrărilor Conferinței, participanții au adoptat, într-o atmosferă de puternică angajare, textul unei telegrame adresată Comitetului Central al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu,

Din cuvîntul participanților

Ilie Cătoiu, directorul Trustului S.M.A.: „În adunările generale din unitățile agricole și S.M.A. mecanizatorii s-au angajat ca în acest an să muncească mai bine, să respecte tehnologiile privind pregătirea patului germinativ, însămînțarea culturilor de primăvară, întreținerea culturilor, strînsul la timp și depozitarea furajelor, recoltatul.

A crescut ponderea lucrărilor mecanice în zootehnie. Ne simțim răspunzători și de rezultatele sub posibilități din acest important sector de activitate. Pentru a remedia în totalitate minusurile existente am încheiat în bune condiții reparațiile la toate utilajele ce vor lucra în campania de primăvară urmînd ca, în săptămîna viitoare, să facem ultimele verificări prin probe funcționale.

Asigurăm Comitetul județean de partid, Conferința că vom munci în așa fel încît în anul viitor, cînd se va analiza modul cum s-au îndeplinit angajamentele luate aici, să putem sta cu fruntea sus”.

Zeno Ilieș, directorul I.A.S. Meiaș: „Rezultatele din 1981 au fost mult sub nivelul anilor precedenți. Putem invoca drept cauze obiective calamitățile. Dar nu acestea au determinat producțiile slabe, ci amplasarea și rotirea necorespunzătoare a culturilor, nerespectarea asolamentului, nerealizarea la timp a lucrărilor de întreținere și recoltare.

Pentru anul 1982 am pregătit mult mai bine producțiile. Cerealele păioase de toamnă le-am însămînțat în condiții optime și am efectuat toate lucrările cerute de tehnologie în perioada de iarnă. Tot la fel am procedat cu plantațiile de pomi și vii. Avem condiții să pregătim mult mai bine baza furajeră. Am acordat și vom acorda în continuare atenția cuvenită acelor culturi furajere care asigură îndeplinirea indicatorilor de plan din zootehnie. Respectiv, circa 10 la sută din suprafețe le vom cultiva cu grîul furajere și 60 la sută cu trifoi. Pentru celelalte culturi ne-am propus producții de peste 40 000 kg/ha.

Pe baza îmbunătățirii producției de furaje, a structurii acestora, ne propunem producții sporite de lapte și carne”.

Radu Neagoș, directorul Oficiului județean de reproducție și selecție a animalelor: „Pentru obținerea de rezultate imediate va trebui să acordăm o atenție deosebită materialului de reproducție, la toate speciile. Nu se pot obține producții zootehnice mari de la animale de reproducție îngrijite necorespunzător.

Nu se acordă atenția cuvenită reproducătorilor. În unele localități terenurile destinate producerii de furaje pentru această categorie de animale au primit altă destinație. Propun ca în fiecare unitate cu profil zootehnic, încă în această primăvară, să se însămînțeze cu ovăz 6-8 ha teren, ovăz ce să se folosească în rația furajeră a reproducătorilor și a celorlalte animale de reproducție”.

Eugen Lazu, director cu producția vegetală la Direcția agricolă: „Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut în repetate rânduri să acordăm cea mai mare atenție fondului funciar. S-a

cerut în mod categoric să acționăm în așa fel încît fiecare palmă de pămînt să fie folosită în întregime. Trebuie să recunoaștem că, în județ, unele lucrări de îmbunătățiri funciare în loc să ducă la mărirea suprafețelor le-au diminuat.

Există încă mari rezerve de sporire a producțiilor pe unitatea de suprafață. Sînt mari cantități de îngrășăminte organice atît la I.A.S. Avicola cît și în alte unități. Aceste îngrășăminte trebuie să ajungă în cîmp, să stimuleze producțiile.

Am asigurat pentru culturile din primăvară o structură bună de semințe. Dar oricît de bun ar fi pămîntul, oricît de bune ar fi semințele, nu pot înlocui munca omului, disciplina ce trebuie instaurată la fiecare loc de muncă, în toate perioadele anului”.

Alexandru Petruța, directorul întreprinderii județene pentru îmbunătățirea și exploatarea pajștilor: „O mare parte din suprafața agricolă a județului este acoperită de pajști naturale și finețe. Producțiile care s-au obținut pînă în prezent nu sînt pe măsura posibilităților. Prin lucrări de ameliorări, regenerarea covorului vegetativ, supraînsămînțări, defrișarea arboretului, producția de masă verde la hectar poate fi îmbunătățită substanțial.

Vom acorda atenția cuvenită tarlalizării, pășunatului rațional, executării în continuare de lucrări pe pajști și finețe, amenajării de tabere de vară în care să se introducă mulșul mecanic”.

Ioan Wagner, președintele C.A.P. Apoldu de Sus: „Rezultatele din 1981 nu au fost pe măsura priceperii cooperativelor și mecanizatorilor ce își desfășoară activitatea în unitatea noastră. În adunarea generală am desprins principalele învățăminte și ne propunem pentru anul în curs să realizăm producții vegetale și animale superioare la toți indicatorii.

Vom acorda o atenție deosebită culturilor furajere. Ne-am propus să sporim suprafața cultivată cu trifoi și pe 60 ha am pregătit condițiile pentru a semăna cultură dublă de porumb în amestec cu floarea-soarelui”.

Pompilia Bucur, secretarul comitetului comunal de partid Blăjeș: „Programul de autoconducere și autoaprovizionare presupune ca fiecare cetățean să-și aducă contribuția la realizarea de producții agricole — vegetale și zootehnice. În adunările generale, în discuțiile cu cetățenii, aceștia s-au angajat ea în acest an să sporească livrările la fondul de stat la carne, lapte de vacă și lapte de oaie.

Consiliul popular din Blăjeș va acționa ferm pentru ca de pe fiecare metru pătrat de teren, indiferent de proprietar și de la fiecare animal să se obțină maximum de producție”.

Nicolae Dura, director la Direcția generală a agriculturii: „Insist pe disciplina de plan. S-au repartizat suprafețele pentru culturile furajere. Să se acorde aceeași atenție acestor culturi ca și grîului și porumbului.

Producțiile zootehnice depind în mare măsură de furaje, de calitatea lor. Se poate demonstra pe viu cum unități învecinate, care administrează același număr de unități nutritive, obțin

rezultate diferite numai datorită faptului că într-o parte se folosesc mai multe sorturi de furaje, se folosește trifoiul în rație, în timp ce dincolo numărul de unități nutritive se asigură numai pe seama silozului, fiului de luncă și paielei. Insist pe sporirea suprafețelor cultivate cu trifoi sau lucernă pentru că aceste furaje sînt nucleul tuturor rațiilor furajere”.

Nicolae Ogoreanu, președintele C.U.A.S.C. Meiaș: „Pentru anul agricol în curs am însămînțat toate culturile de toamnă în condiții corespunzătoare. Am început deja campania de asigurare furaje. Terenurile destinate acestor culturi au fost fertilizate și pregătite pentru ca, de îndată ce terenul va permite, să intrăm la semănat. De asemenea, s-au organizat acțiunile ce trebuie desfășurate pe pășuni și finețe.

În cadrul adunărilor generale cu oamenii muncii din unitățile agricole aceștia s-au angajat ca în acest an să realizeze exemplar toate lucrările și m-au împuneri ca de la această tribună să chem la întrecere toate consiliile unice agroindustriale de stat și cooperatiste din județ pentru realizarea și depășirea tuturor indicatorilor de plan, atît din vegetal cît și din zootehnie”.

Aurel Gorun, director la întreprinderea de industrializare a cărnii: „În anul 1981 fondul de stat la carne, livrat de unitățile agricole și gospodăriile populației din județ, nu a fost realizat. Nici pentru anul 1982 nu s-au încheiat contracte la nivelul posibilităților. Autoaprovizionarea județului se face în concordanță cu cantitatea de produse livrate la fondul de stat. Îndeplinind și depășind programul de livrări la fondul de stat avem posibilitatea să desfăcăm mai multe produse pentru consum. Propun ca în conformitate cu noile orientări, să se repartizeze pășuni și pentru îngrășătorii proprii”.

Iosif Tutulea, director S.M.A. Miercurea: „Sarcina principală a mecanizatorilor este sporirea producțiilor vegetale și animale”.

Pentru 1982 am reparat în condiții bune toate utilajele ce vor fi antrenate în campania agricolă de primăvară. Am transportat pe cîmp întreaga cantitate de îngrășăminte naturale. Vă asigur că mecanizatorii din C.U.A.S.C. Miercurea, în anul acesta și în anii viitori, vor lucra exemplar”.

Daniel Chicea, directorul Trustului I.A.S.: „În 1981 numai trei unități I.A.S. au dat beneficii. De asemenea, s-au obținut producții sub posibilități în zootehnie. Cuzelul a fost analizat pe larg în adunările generale ale oamenilor muncii. Pentru anul în curs am luat toate măsurile pentru introducerea unui stil nou de muncă în toate activitățile. Vom realiza producții vegetale și zootehnice la nivelul și peste nivelul planului”.

Teodor Anuța, directorul Complexului de creștere și îngrășare a porcilor Veștem: „În 1981 am obținut rezultate superioare tuturor anilor precedenți. Rezultatele nu ne mulțumesc totuși. Pentru anul în curs vom amplifica rezultatele obținute în anul precedent. Am luat măsuri pentru ca toate terenurile din imediata vecinătate a complexului să fie însămînțate cu leguminoase. Vrem ca în timpul verii să suplimentăm rațiile cu masă verde. Propun ca retribuția la I.P.N.C. să se facă în raport cu rezultatele noastre. Dacă vor respecta tezele așa cum sînt trecute în contract, sporurile de producție în complex vor fi mult mai mari. De asemenea propun ca la abatoare și în alte unități cu profil asemănător să se înființeze secții de recuperare a deșeurilor, pentru îmbunătățirea procentului de proteină în rații”.

Plenara U. J. C. A. P. Sibiu

Ieri, a avut loc plenara Uniunii județene a cooperativelor agricole de producție în cadrul căreia, tovarășul Alexandru Reimer a fost eliberat din funcția de președinte al U.J.C.A.P. Sibiu, primind alte însărcinări.

Plenara a hotărît cooptarea în Consiliul de conducere și biroul U.J.C.A.P. a tovarășului Gheorghe Lenghen și numirea sa în funcția de președinte al U.J.C.A.P. Sibiu.

I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU
anunță că licitația prin magazinul Consignația din data
de 24.II. 1982 se amână pentru data de 26.II. 1982.
Informații la telefon 1 31 71. — 71 —

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU
organizează în luna aprilie 1982 următoarele excursii în
străinătate:

U.R.S.S.
— Moscova — Leningrad — Riga — Kiev, din 31.III.—
14.IV. a.c. cu trenul și avionul;
— Moscova, cu avionul, din 6—14.IV. a.c.;
— Moscova — Asia Centrală, cu avionul, din 22.IV.—
7.V. a.c.

Croazieră pe Marea Neagră
— Odesa — Yalta — Soci — Suhumi — Batumi —
Odesa, din 3—11.IV. a.c. (M/N Uzbekistan).

R. P. Ungară
— Budapesta (cu trenul), 3 zile, din 6—10.IV. a.c.

R. S. Cehoslovacă
— Budapesta — Praga — K. Vary — Brno, cu trenul
din 2—12.IV. a.c.;
— Berlin — Dresda — Praga — K. Vary — Praga, cu
avionul din 2—9.IV. a.c.

R. D. Germană
— Berlin — Magdeburg — Erfurt — Eisenach — Ge-
ra — Jena — Berlin, cu avionul, din 12—22.IV. a.c.

Inscrieri și informații suplimentare la O.J.T. — Filiala
de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Filiala de turism Me-
diaș, telefon 1 18 85, până la data de 25 februarie a.c.
— 70 —

COOPERATIVA „TEHNICA NOUĂ” SIBIU,

Piața Unirii nr. 4

INCADREAZĂ pentru colectivul de pro-
iectare:

- ingineri proiectanți;
- subinginer proiectant principal;
- proiectant modele
- lăcătuși, categoriile 5—7 pentru ateli-
erul de prototipuri.

DE ASEMENEA, MAI INCADREAZĂ
pentru secțiile de producție:

- ingineri (electronist, mecanic sau TCM);
 - tehnician principal (normator)
- Informații suplimentare la biroul personal-învățământ
sau la telefoanele 1 67 49 sau 1 35 07.

— 66 —

I.C.R.A. SIBIU,

Piața Unirii nr. 4,

INCADREAZĂ URGENT:

- ȘEF DEPOZIT

— 68 —

COOPERATIVA „TEXTILA”
SIBIU,

Calea Dumbrăvii nr. 153,
INCHIRIAZĂ spații de
depozitare acoperite —
șuri-șoproane pe raza
municipiului Sibiu și a
comunei Șelimbăr, pen-
tru depozitarea de ma-
terii prime.

Informații suplimentare la
biroul personal-administrativ,
telefon 2 16 98. — 47 —

COOPERATIVA „TEHNICA
NOUĂ” SIBIU

EXECUTĂ acoperiri metali-
ce prin nichelare pentru lustr-
re, rame, sobe, tacimuri, o-
biecte de uz casnic etc. Cel
interesat se pot adresa la u-
nitățile din Sibiu, str. Aleea
Filozofilor nr. 18, telefon
1 73 39. — 46 —

COOPERATIVA „TEXTILA”
SIBIU

Calea Dumbrăvii nr. 153
execută pe bază de comandă
fermă pentru sectorul socia-
list și la cerere pentru popu-
lație, saltele și perne umplute
cu scamă din lână. Informații
suplimentare la biroul apro-
vizionare-desfacere, Calea
Dumbrăvii nr. 153. — 23 —

FABRICA DE PROTOTIPURI,
UTILAJE ȘI PIESE DE
SCHIMB SIBIU, Str. Griului
nr. 27

incadrează:
● MECANICI întreținere
categoriile IV—VI.
Informații suplimentare la
telefon: 1 40 33, interior 903.
— 11 —

COOPERATIVA
„IMBRĂCĂMINTEA” SIBIU
cu sediul în Piața Republicii
nr. 3,

INCADREAZĂ absolvenți a
10 clase, cu domiciliul stabil
în municipiul Sibiu, pentru
calificare la locul de muncă
în meseria de CONFECTION-
NER INDUSTRIAL. — 35 —

DIRECȚIA SANITARĂ
SPITALUL JUDEȚEAN SIBIU
INCADREAZĂ:

● fochiști.
Incadrarea se va face conform Legii nr.
12/1971.

Informații la telefon 3 30 50, interior 147.

— 69 —

INTREPRINDEREA DE PRELUCRAREA LEMNULUI
SIBIU

incadrează urgent:
● FOCHIȘTI AUTORIZAȚI.

Cei interesați se pot adresa la I.P.L. Sibiu,
compartimentul P.I.R., sau la telefon 1 74 93.

— 6 —

INTREPRINDEREA DE MORĂRIT, PANIFICAȚIE ȘI
PRODUSE FAINOASE SIBIU

incadrează urgent:
● IMPIEGAT C.F.U.;
● MAGAZINERI;
● RECEPȚIONERI (bărbați) și MUNCII-
TORI necalificați.

Doritorii se vor adresa la sediul întreprin-
derii din Șos. Alba Iulia nr. 70, biroul per-
sonal-învățământ-retribuire.

— 9 —

SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU

ne informează că, la data de 15 februarie 1982 începe ac-
țiunea de înscriere a dobinzilor care se va face la ur-
mătoarele unități: ● Sucursala județeană Sibiu — din
str. O. Roșu nr. 2, prin ghișeul special pentru înscrierea
dobinzilor; ● Filiala Mediaș — din str. St. L. Roth nr. 19
— prin ghișeul special pentru înscrierea dobinzilor; ● A-
gențiile din municipiul Sibiu: N. Bălcescu și Independen-
ța — Hipodrom; ● Agențiile din orașele: Agnita, Cisnă-
die, Copșa Mică; ● Agenția Avrig.

Depunătorii domiciliați în mediul rural pot solicita ce-
lei mai apropiate unități C.E.C., P.T.T. sau cooperativă
de credit care au mandat să efectueze operațiuni C.E.C.,
trimiterea libretelor la unitățile autorizate să înscrie
dobinzi.

Agentele autorizate înscriu dobinzi numai în libretete
emise de ele, de unitățile poștale și de cooperativele de
credit din raza lor de activitate.

Operațiunea de înscriere a dobinzilor se efectuează în
tot cursul anului.

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

Pierdut următoarele legiti-
mații, eliberate pe numele:

— Ciulea Maria, întreprinde-
rea „8 Mai” Mediaș; (99-MP)
— Spățăcean Alexandru,
R.M.M.N. Copșa Mică; (100-MP)
— Baciu Gheorghe, întreprin-
derea „Automecanica” Mediaș;
(98-MP)

— Soare Marian, I.P.A. Si-
biu; (1166)

— Stanciu Elena, întreprin-
derea „Libertatea” Sibiu; (1170)

— Costache Maria, întreprin-
derea „Libertatea” Sibiu; (1173)

— Vasile Nicolae, I.M.A.I.A. Si-
biu; (1174)

— Trifan Ioan, Grup școlar
I.P.A. Sibiu; (1199)

— Jauca Florica, întreprin-
derea „Libertatea” Sibiu; (1203)

— Vasile Gheorghe, I.P.A. Si-
biu; (1211)

— Andras Fridrich, I.C.M.J.
Sibiu; (1212)

— Henrich Veronica, întreprin-
derea „Independența” Si-
biu; (1213)

— Tibori Tiberiu C.I.L. Bucu-
rești — atelierul de proiectare
Sibiu; (1218)

Le declarăm nule

● Pierdut certificat de naste-
re seria N.W. nr. 099882 pe nu-
mele Dancu Traian. Îl declar
nul. (1249)

● Pierdut carnet asigurări
sociale nr. 371, eliberat de
C.A.S.C.O.M. Sibiu pe numele
Götzel Wilhelm, s.r. Cooperato-
rilor nr. 10 Mediaș. Îl declar
nul. (1244)

VINZĂRI

● Vind radiocasetofon „Tri-
dent”, stereo, patru lungimi
undă, nou. Telefon 3 99 75, Si-
biu. (1198)

● Vind combină muzicală,
mono, „Aciko”, Cartier Strand,
bloc B 4, sc. A. ap. 20, zilnic
orele 17—19. (987)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez două garsoniere, a-
drese diferite. Dorec aparta-
ment, două camere, dependin-
te. Sibiu, telefon 3 56 18, orele 7—
10; 16—21. (1225)

● Cedez urgent, apartament
3 camere confort I și garso-
niera confort I, dorec aparta-
ment central 3—4 camere. Si-
biu telefon 1 16 74. (1231)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii vârstei
de 48 ani, colectivul biroului
ADT al cooperativei „Munca
Timplărilor” Sibiu urează bu-
nului lor coleg LIVIU SPĂȚAR,
un călduros „La mulți ani!”
(1169)

● Cu ocazia aniversării fru-
moasei vârste de 35 ani, soția
Marioara, copiii Ortenzia și Do-
rel și părinții urează dragului
lor Radu Dorel din Șura Mare,
multă sănătate, fericire și „La
mulți ani!” (1234)

● Cu ocazia aniversării a 50
ani, urez lui MIRCEA URE-
CHE — mulți ani fericiti!
Cu drag Anișoara (1223)

Cu ocazia aniversării fru-
moasei vârste de 78 ani, so-
țul — Ioan, fiii — Gheorghe,
Ionel, nuroșii — Nadejda,
Iroada și nepotul — Irinel
urează dragei lor soție, ma-
mă și bunică ALEXANDRA
CIOBANU — sănătate, mulți
ani fericiti în mijlocul ce-
lor dragi! (1220)

Cu ocazia aniversării a 40
de ani de la căsătorie, copii,
generii și nepoții u-
rează dragilor lor părinți
Susana și Andrei Misinger,
multă sănătate, fericire, via-
ță îndelungată și „La mulți
ani!” (1230)

Cu nemărginită durere so-
țul Traian, copiii Dan și A-
driana, nora Ana și ginerele
Adrian anunță încetarea ful-
gerătoare din viață a scum-
pei lor soții și mamă

ELISABETA STĂNESE
născută Vlad
— 59 ani —
Înmormintarea va avea
loc în ziua de 15 februarie
1982 ora 13, din str. Dr. I.
Rațiu nr. 3.

Familia îndurerată
(1236)

Stănese Ilie, Pușa Patai și
familia lor anunță cu tris-
tete decedul dragei lor cum-
nate

STĂNESE ELISABETA
(TUCA)
— 59 ani —
și sînt alături de fratele lor
Stănese Traian în greaua
pierdere suferită. (1236)

Familia Drimbărean își ex-
primă regretul pentru înceta-
rea din viață a bunei lor
prietene

TUCA

și este alături de familia
greu încercată. (1242)

Familia ing. Neagu cu in-
ima plină de durere aduce
un pios omagiu verișoarei
lor

TUCA STĂNESE

Sincere condoleanțe fami-
lei. (1240)

Soția, fiicele, ginerele și
nepoții anunță încetarea din
viață a celui care a fost

IORGA TUDOR

— 75 ani —

Înmormintarea are loc în
ziua de luni, 15 februarie
1982, ora 12 din str. Plugari-
lor nr. 7 Sibiu. (1235)

Cu aceeași nemărginită du-
rere ca în clipa despărțirii,
amintim rudelor și cunoscu-
ților că în 15 februarie 1982
se împlinesc doi ani de
cînd m-a părăsit pentru tot-
deauna buna mea soție Au-
relia Popa. Toată viața mea
îi voi presăra mormîntul cu
flori și-l voi uda cu lacrimi.

Soțul
(1232)

Cu aceeași adîncă durere
familia Vecerzan anunță îm-
plinirea a 2 ani de cînd i-a
părăsit pentru totdeauna
draga lor

PARASCHIVA CIOGU
din Fofeldea (1248)

Cu aceeași durere în su-
flet ca și în clipa despăr-
țirii familia amintește că în
14 februarie 1982 se împli-
nește un an de la moartea
celui care a fost un bun soț,
tată, socru și bunici Nicolae
Lomnășan — Oena Sibului.
Mormîntul lui va fi veșnic
presărat cu flori și udat de
lacrimile noastre.

Familia
(1245)

Colectivul de muncitori de
la „FRIGORIFERUL” Sibiu,
este alături de ing. Ioan Ni-
cut în greaua pierdere su-
ferită prin decedul mamei
sale. (1238)

O clipă de reculegere pen-
tru cei ce i-au cunoscut bu-
nătatea și omnia bunei
noastre mamă, soacră, buni-
că și străbunică

STANA BĂDILĂ

(Pöplaca)

de la al cărei deced se îm-
plinesc 2 ani la 15 februarie
1982.

Nu te vom uita niciodată.
Familia
(1201)

Purtînd în suflet aceeași
durere ca și în clipa despăr-
țirii, la care timpul adaugă
un dor nespus de mare, pă-
rinții, sora și nepoțelul a-
mintim că, la 15 februarie,
se împlinesc 4 ani de cînd
ne-a părăsit

CORNELIA NEGREA
Va rămîne veșnic în a-
mintirea noastră. (1195)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef),
Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion
SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Re-
dactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică 1 14 95; Secția politică — cultură 1 25 06; Adminis-
trația — Secția socială — Sport — scrisori 1 31 83; Tiparul Intreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —